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Protokół nr XV/2025 

z XV Sesji Rady Gminy Krzykosy  

z dnia 23 października 2025 roku 

Obrady rozpoczęto 23 października 2025 o godz. 10:00, a zakończono o godz. 12:43 tego 

samego dnia. 

W Sesji uczestniczyli radni oraz sołtysi oraz 

Pan Andrzej Janicki – Wójt Gminy Krzykosy 

Pani Ewa Tomczak – Sekretarz Gminy 

Pani Jadwiga Kulka – Skarbnik Gminy 

Pan Ryszard Włodarczyk – Dyrektor GOK 

Pani Joanna Roszyk-Auguścik – p.o. Dyrektora BP 

Pani Anna Kwaśniewska – Kierownik OPS 

Pan Michał Jankowiak – Dyrektor CUW 

 

Porządek XV Sesji Rady Gminy Krzykosy 

 

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie quorum. 

2. Ustalenie porządku Sesji. 

3. Przyjęcie protokołów z poprzednich Sesji. 

4. Informacja Przewodniczącego o działaniach od ostatniej Sesji. 

5. Informacja Wójta o działaniach od ostatniej Rady Gminy.  

6. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2025 rok. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Krzykosy 

na lata 2025-2032. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pożyczki dla Gminnego Ośrodka Kultury 

w Krzykosach. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek w podatku od środków 

transportowych na terenie gminy Krzykosy. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia dopłaty do taryfy dla odbiorców usług zbiorowego  

odprowadzenia ścieków realizowanych na terenie Gminy Krzykosy. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia opłaty za odbiór ścieków dowożonych pojazdami 

asenizacyjnymi do gminnej oczyszczalni ścieków. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wymagań, jakie powinien spełniać przedsiębiorca 

ubiegający się o uzyskanie zezwolenia na prowadzenie działalności w zakresie opróżniania 

zbiorników bezodpływowych lub osadników w instalacjach przydomowych oczyszczalni 

ścieków i transportu nieczystości ciekłych na terenie Gminy Krzykosy. 

14. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Wójta Gminy Krzykosy. 

15. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Wójta Gminy Krzykosy. 

16. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Wójta Gminy Krzykosy. 

17. Składanie interpelacji i zapytań radnych. 

18. Wolne głosy i wnioski. 

19. Zakończenie Sesji. 
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Do pkt. 1. 

 

Otwarcia XV Sesji dokonał Pan Krzysztof Jankowiak – Przewodniczący Rady Gminy, który 

powitał zebranych w sali obrad. 

Przewodniczący stwierdził, że w obradach uczestniczy 14 radnych, co stanowi 93,33% ogółu 

Rady. 

Wobec powyższego Rada jest władna do podejmowania prawomocnych uchwał. 

 

Do pkt. 2. 

 

Przewodniczący przedstawił porządek obrad. Nikt ze zgromadzonych nie miał uwag, 

w związku z czym Przewodniczący zaproponował odjęcie punktu: 

 

8. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pożyczki dla Gminnego Ośrodka Kultury 

w Krzykosach. 

 

Głosowano w sprawie: 

Wprowadzenie autopoprawki do porządku obrad. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Irena Gorzelańczyk-Ryś, Krzysztof Jankowiak, Wojciech Kłopocki, Mirosław Kozubski, Sławomir 

Koźma, Krystyna Lis, Patrycja Mendyka, Małgorzata Pankowska, Michał Prusak, Maciej Roszyk, Jerzy 

Skrobiszewski, Karol Tomaszewski, Adam Ziemiański, Krzysztof Zimoch 

 

NIEOBECNI (1) 

Urszula Chojnacka 

 

Następnie głosowano za przyjęciem porządku obrad: 
 

Głosowano w sprawie: 

Ustalenie porządku Sesji. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Irena Gorzelańczyk-Ryś, Krzysztof Jankowiak, Wojciech Kłopocki, Mirosław Kozubski, Sławomir 

Koźma, Krystyna Lis, Patrycja Mendyka, Małgorzata Pankowska, Michał Prusak, Maciej Roszyk, Jerzy 

Skrobiszewski, Karol Tomaszewski, Adam Ziemiański 

 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Krzysztof Zimoch 

 

NIEOBECNI (1) 

Urszula Chojnacka 
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Porządek XV Sesji Rady Gminy Krzykosy po autopoprawce 

 

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie quorum. 

2. Ustalenie porządku Sesji. 

3. Przyjęcie protokołów z poprzednich Sesji. 

4. Informacja Przewodniczącego o działaniach od ostatniej Sesji. 

5. Informacja Wójta o działaniach od ostatniej Rady Gminy.  

6. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2025 rok. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Krzykosy 

na lata 2025-2032. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek w podatku od środków 

transportowych na terenie gminy Krzykosy. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia dopłaty do taryfy dla odbiorców usług zbiorowego  

odprowadzenia ścieków realizowanych na terenie Gminy Krzykosy. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia opłaty za odbiór ścieków dowożonych pojazdami 

asenizacyjnymi do gminnej oczyszczalni ścieków. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wymagań, jakie powinien spełniać przedsiębiorca 

ubiegający się o uzyskanie zezwolenia na prowadzenie działalności w zakresie opróżniania 

zbiorników bezodpływowych lub osadników w instalacjach przydomowych oczyszczalni 

ścieków i transportu nieczystości ciekłych na terenie Gminy Krzykosy. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Wójta Gminy Krzykosy. 

14. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Wójta Gminy Krzykosy. 

15. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Wójta Gminy Krzykosy. 

16. Składanie interpelacji i zapytań radnych. 

17. Wolne głosy i wnioski. 

18. Zakończenie Sesji. 

 

Do pkt. 3. 

Przewodniczący stwierdził, że protokół z poprzedniej Sesji zostały przesłany Radnym. 

Nikt nie miał uwag, w związku z czym Przewodniczący zarządził głosowanie: 

 
Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołów z poprzednich Sesji. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Irena Gorzelańczyk-Ryś, Krzysztof Jankowiak, Wojciech Kłopocki, Mirosław Kozubski, Sławomir 

Koźma, Krystyna Lis, Patrycja Mendyka, Małgorzata Pankowska, Michał Prusak, Maciej Roszyk, Jerzy 

Skrobiszewski, Karol Tomaszewski, Adam Ziemiański 

 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Krzysztof Zimoch 

 

NIEOBECNI (1) 

Urszula Chojnacka 
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Do pkt. 4. 

Przewodniczący przedstawił sprawozdanie ze swojej działalności od ostatniej Sesji Rady 

Gminy: pełnił dyżur w każdy wtorek miesiąca, zapoznawał się z bieżącym funkcjonowaniem 

Urzędu. Odbyły się imprezy: Jubileusz 80-lecia zespołu Tośtoki; 13.09 - poświęcenie drabiny 

OSP Pięczkowo, 19.10 - Festiwal Kiszenia Kapusty i Festiwal Dyni, 5.10 - Zawody Strażackie 

Oldboyów, 6.10 - Wielkopolskie Śpiewanie w Sulęcinku, 14.10 - Dzień Edukacji Narodowej 

oraz liczne spotkania i warsztaty organizowane przez KGW i sołectwa. We wrześniu odbyły 

się zebrania wiejskie dla podziału funduszu sołeckiego. 11 listopada odbędą się obchody Święta 

Niepodległości w Pięczkowie. Przewodniczący Komisji Stałych przedstawią sprawozdania 

z posiedzeń. 

Nikt z zebranych nie miał pytań. 

Do pkt. 5. 

Przewodniczący oddał głos Panu Wójtowi, który przedstawił sprawozdanie ze swojej 

działalności od ostatniej Sesji Rady Gminy: 13.09 odbyła się uroczystość poświęcenia drabiny 

dla OSP Pięczkowo, serdeczne gratulacje. 21.09 – odbyły się Powiatowe Zawody Sportowo-

Pożarnicze w Środzie Wielkopolskiej. W 2025 r. otrzymaliśmy dofinansowanie na odbiór 

azbestu w wysokości 31 tys. zł, odebrano łącznie 42 tony. Postępują prace przy budowie 

kanalizacji w Krzykosach, nadal oczekujemy na montaż liczników przez Eneę. Wniosek o ich 

założenie złożyliśmy w lipcu 2024 r. 6.10 podpisaliśmy w Wielkopolskim Urzędzie 

Wojewódzkim umowę na budowę ul. Miłosławskiej w Pięczkowie. 10.10 złożyliśmy do Lidera 

Zielonej Wielkopolski wniosek na termomodernizację świetlic wiejskich. Mamy już wyniki 

naboru w ramach obrony cywilnej (zakup ubrań specjalnych, szkolenia strażaków, zakup 

2 agregatów i osuszacza, dofinansowanie budowy studni w Pięczkowie). We wrześniu odbyły 

się zebrania wiejskie, przebiegały kulturalnie. Główne problemy mieszkańców: stan dróg, brak 

kanalizacji, brak oświetlenia, brak ścieżek rowerowych. Sporo zgłoszeń dotyczyło problemów 

na drogach powiatowych. 10 osób otrzymało stypendia Wójta za najlepsze wyniki egzaminu 

klas 8. Dzięki współpracy OPS ze Stowarzyszeniem „Najlepiej Razem” odbyła się dystrybucja 

artykułów żywnościowych. Z pomocy skorzystało ponad 300 osób ze 118 rodzin. Nasza gmina 

będzie przystępować do programu „Asystent osobisty osoby z niepełnosprawnością”. 11 

listopada odbędzie się Gala Liderów Wielkopolskiej Odnowy Wsi. W tym roku wyróżnienie 

otrzyma sołectwo Sulęcin, gratuluję zaangażowania i pracy na rzecz rozwoju sołectwa. 

Do pkt. 6. 

Przewodniczący oddał głos Pani Skarbnik, która omówiła dodatkowe zmiany w budżecie na 

2025 r. 

 

Przewodniczący przedstawił projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2025 

rok. 

 

Uchwała Nr XV/89/2025 Rady Gminy Krzykosy w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 

2025 została podjęta. 
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Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2025 rok. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Irena Gorzelańczyk-Ryś, Krzysztof Jankowiak, Wojciech Kłopocki, Mirosław Kozubski, Sławomir 

Koźma, Krystyna Lis, Patrycja Mendyka, Małgorzata Pankowska, Michał Prusak, Maciej Roszyk, Jerzy 

Skrobiszewski, Karol Tomaszewski, Adam Ziemiański 

 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Krzysztof Zimoch 

 

NIEOBECNI (1) 

Urszula Chojnacka 

 

Do pkt. 7.  

 

Przewodniczący stwierdził, że Radni zapoznali się z projektem zmian w WPF. 

 

Nikt z Radnych nie miał pytań. 

 

Przewodniczący przedstawił projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Krzykosy na lata 2025-2032. 

 

Uchwała Nr XV/90/2025 Rady Gminy Krzykosy w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Krzykosy na lata 2025-2032 została podjęta. 
 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany WPF na lata 2025-2032. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Irena Gorzelańczyk-Ryś, Krzysztof Jankowiak, Wojciech Kłopocki, Mirosław Kozubski, Sławomir 

Koźma, Krystyna Lis, Patrycja Mendyka, Małgorzata Pankowska, Michał Prusak, Maciej Roszyk, Jerzy 

Skrobiszewski, Karol Tomaszewski, Adam Ziemiański 

 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Krzysztof Zimoch 

 

NIEOBECNI (1) 

Urszula Chojnacka 

 

Do pkt. 8. 

 

Przewodniczący przedstawił projekt uchwały w sprawie określenia wysokości stawek 

w podatku od środków transportowych na terenie gminy Krzykosy 

 

Uchwała Nr XV/91/2025 Rady Gminy Krzykosy w sprawie określenia wysokości stawek 

w podatku od środków transportowych na terenie gminy Krzykosy została podjęta. 
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Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek w podatku od środków transportowych na 

terenie gminy Krzykosy. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Irena Gorzelańczyk-Ryś, Krzysztof Jankowiak, Wojciech Kłopocki, Mirosław Kozubski, Sławomir 

Koźma, Krystyna Lis, Patrycja Mendyka, Małgorzata Pankowska, Michał Prusak, Maciej Roszyk, Jerzy 

Skrobiszewski, Karol Tomaszewski, Adam Ziemiański 

 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Krzysztof Zimoch 

 

NIEOBECNI (1) 

Urszula Chojnacka 

 

Do pkt. 9. 

 

Przewodniczący przedstawił projekt uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku 

od nieruchomości. 

 

Nikt z zebranych nie miał pytań. 

 

Uchwała Nr XV/92/2025 Rady Gminy Krzykosy w sprawie określenia wysokości stawek 

podatku od nieruchomości została podjęta. 
 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w wyrażenia zgody na obciążenie nieruchomości stanowiącej własność gminy odpłatną 

służebnością przesyłu. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Irena Gorzelańczyk-Ryś, Krzysztof Jankowiak, Wojciech Kłopocki, Mirosław Kozubski, Sławomir 

Koźma, Krystyna Lis, Patrycja Mendyka, Małgorzata Pankowska, Michał Prusak, Maciej Roszyk, Jerzy 

Skrobiszewski, Karol Tomaszewski, Adam Ziemiański 

 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Krzysztof Zimoch 

 

NIEOBECNI (1) 

Urszula Chojnacka 

 

Do pkt. 10. 

 

Przewodniczący przedstawił projekt uchwały w sprawie ustalenia dopłaty do taryfy dla 

odbiorców usług zbiorowego odprowadzenia ścieków realizowanych na terenie Gminy 

Krzykosy. 

 

Radny Krzysztof Zimoch - proszę panią Skarbnik o podanie stawek, jakie aktualnie obowiązują. 



7 

 

Pani Jadwiga Kulka, Skarbnik - taryfy ustalane są przez Wody Polskie, cena za m3 to 15,45 zł 

netto. Uchwała dotyczy dopłaty 1,00 zł netto, czyli stawki będą wynosić 14,45 netto. 

 

Uchwała Nr XV/93/2025 Rady Gminy Krzykosy w sprawie ustalenia dopłaty do taryfy dla 

odbiorców usług zbiorowego odprowadzenia ścieków realizowanych na terenie Gminy 

Krzykosy została podjęta. 
 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia dopłaty do taryfy dla odbiorców usług zbiorowego odprowadzenia 

ścieków realizowanych na terenie Gminy Krzykosy.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Irena Gorzelańczyk-Ryś, Krzysztof Jankowiak, Wojciech Kłopocki, Sławomir Koźma, Krystyna Lis, 

Patrycja Mendyka, Małgorzata Pankowska, Michał Prusak, Maciej Roszyk, Jerzy Skrobiszewski, Karol 

Tomaszewski, Adam Ziemiański 

 

PRZECIW (1) 

Krzysztof Zimoch 

 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Mirosław Kozubski 

 

NIEOBECNI (1) 

Urszula Chojnacka 

 

Do pkt. 11. 

 

Przewodniczący przedstawił projekt uchwały w sprawie ustalenia opłaty za odbiór ścieków 

dowożonych pojazdami asenizacyjnymi do gminnej oczyszczalni ścieków. 

 

Radny Krzysztof Zimoch - o stawce decydują wozacy. Ludzie z kanalizacją zapłacą 150,00 zł 

za 10 m3 , ludzie z szambami ponad 300,00 zł. 

 

Uchwała Nr XV/94/2025 Rady Gminy Krzykosy w sprawie ustalenia opłaty za odbiór ścieków 

dowożonych pojazdami asenizacyjnymi do gminnej oczyszczalni ścieków została podjęta. 
 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia opłaty za odbiór ścieków dowożonych pojazdami asenizacyjnymi 

do gminnej oczyszczalni ścieków. 
 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Irena Gorzelańczyk-Ryś, Krzysztof Jankowiak, Wojciech Kłopocki, Sławomir Koźma, Krystyna Lis, 

Patrycja Mendyka, Małgorzata Pankowska, Michał Prusak, Maciej Roszyk, Jerzy Skrobiszewski, Karol 

Tomaszewski, Adam Ziemiański 

 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Mirosław Kozubski, Krzysztof Zimoch 
 

NIEOBECNI (1) 

Urszula Chojnacka 
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Do pkt. 12. 

 

Przewodniczący przedstawił projekt uchwały w sprawie określenia wymagań, jakie powinien 

spełniać przedsiębiorca ubiegający się o uzyskanie zezwolenia na prowadzenie działalności 

w zakresie opróżniania zbiorników bezodpływowych lub osadników w instalacjach 

przydomowych oczyszczalni ścieków i transportu nieczystości ciekłych na terenie Gminy 

Krzykosy. 

 

Radny Krzysztof Zimoch - kto może sprawdzić przedsiębiorcę, który świadczy takie usługi? 

Np. wydział ochrony środowiska? 

 

Pan Krzysztof Jankowiak, Przewodniczący Rady - przedsiębiorca ubiegający się o koncesję 

musi złożyć wniosek, spełnić wymogi, wszystko jest sprawdzane przez pracowników ochrony 

środowiska. 

 

Radna Irena Gorzelańczyk-Ryś - czy wszyscy wozacy spełniają te warunki? 

 

Przewodniczący Rady - gdyby nie spełniali to nie otrzymaliby koncesji. Można zwrócić uwagę 

pracownikom ochrony środowiska, żeby to skontrolowali, a także pracownikom oczyszczalni. 

 
Uchwała Nr XV/95/2025 Rady Gminy Krzykosy w sprawie określenia wymagań, jakie 

powinien spełniać przedsiębiorca ubiegający się o uzyskanie zezwolenia na prowadzenie 

działalności w zakresie opróżniania zbiorników bezodpływowych lub osadników 

w instalacjach przydomowych oczyszczalni ścieków i transportu nieczystości ciekłych na 

terenie Gminy Krzykosy została podjęta. 
 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie określenia wymagań, jakie powinien spełniać przedsiębiorca ubiegający się 

o uzyskanie zezwolenia na prowadzenie działalności w zakresie opróżniania zbiorników 

bezodpływowych lub osadników w instalacjach przydomowych oczyszczalni ścieków i transportu 

nieczystości ciekłych na terenie Gminy Krzykosy. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Krzysztof Jankowiak, Wojciech Kłopocki, Mirosław Kozubski, Sławomir Koźma, Krystyna Lis, Patrycja 

Mendyka, Małgorzata Pankowska, Michał Prusak, Maciej Roszyk, Jerzy Skrobiszewski, Karol 

Tomaszewski, Adam Ziemiański 

 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Irena Gorzelańczyk-Ryś, Krzysztof Zimoch 
 

NIEOBECNI (1) 

Urszula Chojnacka 

 

Do pkt. 13. 

 

Przewodniczący przedstawił projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność 

Wójta Gminy Krzykosy. 

 

Nikt z zebranych nie miał pytań. 
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Uchwała Nr XV/96/2025 Rady Gminy Krzykosy w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność 

Wójta Gminy Krzykosy została podjęta. 

 
 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Wójta Gminy Krzykosy. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Irena Gorzelańczyk-Ryś, Krzysztof Jankowiak, Wojciech Kłopocki, Mirosław Kozubski, Sławomir 

Koźma, Krystyna Lis, Patrycja Mendyka, Małgorzata Pankowska, Michał Prusak, Maciej Roszyk, Jerzy 

Skrobiszewski, Karol Tomaszewski, Adam Ziemiański 

 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Krzysztof Zimoch 

 

NIEOBECNI (1) 

Urszula Chojnacka 

 

Do pkt. 14. 

 

Przewodniczący przedstawił projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność 

Wójta Gminy Krzykosy. 

 

Nikt z zebranych nie miał pytań. 

 

Uchwała Nr XV/97/2025 Rady Gminy Krzykosy w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność 

Wójta Gminy Krzykosy została podjęta. 

 
 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Wójta Gminy Krzykosy. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Irena Gorzelańczyk-Ryś, Krzysztof Jankowiak, Wojciech Kłopocki, Mirosław Kozubski, Sławomir 

Koźma, Krystyna Lis, Patrycja Mendyka, Małgorzata Pankowska, Michał Prusak, Maciej Roszyk, Jerzy 

Skrobiszewski, Karol Tomaszewski, Adam Ziemiański 

 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Krzysztof Zimoch 

 

NIEOBECNI (1) 

Urszula Chojnacka 

 

Do pkt. 15 

 

Przewodniczący przedstawił projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność 

Wójta Gminy Krzykosy. 
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Nikt z zebranych nie miał pytań. 

 

Uchwała Nr XV/86/2025 Rady Gminy Krzykosy w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność 

Wójta Gminy Krzykosy została podjęta. 

 
 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Wójta Gminy Krzykosy. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Irena Gorzelańczyk-Ryś, Krzysztof Jankowiak, Wojciech Kłopocki, Mirosław Kozubski, Sławomir 

Koźma, Krystyna Lis, Patrycja Mendyka, Małgorzata Pankowska, Michał Prusak, Maciej Roszyk, Jerzy 

Skrobiszewski, Karol Tomaszewski, Adam Ziemiański 

 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Krzysztof Zimoch 

 

NIEOBECNI (1) 

Urszula Chojnacka 

 

Do pkt. 16. 

 

Nie wpłynęła żadna interpelacja ani zapytanie Radnego. 

 

Do pkt. 17.  Wolne głosy i wnioski 

 

Sprawozdanie z posiedzeń Komisji stałych złożyli:  

 

Komisja Rewizyjna – Radny Karol Tomaszewski (30.09 - budżet ZSP w Murzynowie Leśnym, 

4.10 - funkcjonowanie GOK); 

 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji – Radna Irena Gorzelańczyk-Ryś (19.09 - rozpatrzenie 

3 skarg A.W. na działalność Wójta); 

 

Komisja Budżetowo-Finansowa – Radny Sławomir Koźma (3.09 – wykonanie funduszu 

sołeckiego za 2024 r., 21.10 - analiza zaległości w opłatach i podatkach); 

 

Komisja Rozwoju – Radny Maciej Roszyk (21.10 - propozycje dróg do wykonania projektu); 

 

Komisja Oświaty, Kultury, Sportu i Spraw Społecznych – Radna Irena Gorzelańczyk-Ryś (9.09 

– kontrola wykonania funduszu sołeckiego za 2024, przygotowanie szkół do nowego roku 

szkolnego). 

 

Pan Michał Jankowiak, Dyrektor CUW, przedstawił informację o realizacji zadań 

oświatowych. 

 

Przewodniczący Rady przedstawił  pismo ze Starostwa Powiatowego ws. budowy chodnika 

w Sulęcinku, dotyczące dofinansowania jego budowy ze strony Gminy. Przy obecnym 

kosztorysie cena mb wynosi 1500,00 zł. 
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Pismo wywołało dyskusję wśród Radnych oraz brak zgody na udzielenie tak wysokiego 

dofinansowania. 

 

Następnie Przewodniczący przedstawił pismo od mieszkańców Przymiarek ws. odczytania na 

sesji petycji dotyczącej zmian w projektowanej trasie S-11. 

 

Radna Krystyna Lis zapytała o dostawę żużla. 

 

Radny Krzysztof Zimoch zapytał o datę ukończenia budowy kanalizacji oraz o to, czy 

przepompownie zostaną ogrodzone. 

 

Radna Małgorzata Pankowska poprosiła o udzielenie odpowiedzi, czy pasy koło apteki 

w Sulęcinku będą w budżecie w przyszłym roku. 

 

Radny Krzysztof Zimoch zgłosił brak rury przepustowej przy przystanku w Krzykosach, 

pochwalił remont przystanku autobusowego na DK11 oraz oznakowanie pracowników 

interwencyjnych i gminnych.  

 

Radny Michał Prusak podziękował mieszkańcom i OSP za prace na cmentarzu w Pięczkowie.  

 

Radna Irena Gorzelańczyk-Ryś zawnioskowała o wykoszenie Glinek. 

 

Głos zabrał Pan Andrzej Janicki, Wójt: żużel na ten rok już został prawie zupełnie 

wykorzystany, będziemy szukać nowego źródła. Zaczęliśmy równanie dróg, zakończyliśmy 

koszenie poboczy. Przepompownie wg projektu nie są ogrodzone, nadzór budowlany taki 

projekt zatwierdził. Przystanek - miałem zapewnienie pracowników firmy Bud-An, że rura jest, 

jeszcze to sprawdzę. Przystanki są w trakcie. Kanalizacja - miała być do końca października, 

złożyli wniosek o przedłużenie do końca grudnia, analizujemy tę sprawę. Kosiarka już jest 

zakonserwowana na zimę, więc co najwyżej mniejszym sprzętem. 

 

Radny Krzysztof Zimoch spytał, z czego wynika przedłużenie terminu ukończenia budowy 

kanalizacji. Może skorzystać do prawa z nałożenia kary umownej? Poza tym przepisy mówią 

o obowiązku ogrodzenia przepompowni. 

 

Radny Michał Prusak - na ten rok było w budżecie 10 tys. zł na renowację skweru 

w Pięczkowie. Będzie to zrobione przed 11.11? Druga sprawa - postawienie nowych znaków 

drogowych. 

 

Do pkt 18. 

 

Wobec braku zapytań i wniosków oraz faktu wyczerpania porządku Sesji Przewodniczący 

Rady Gminy Pan Krzysztof Jankowiak zamknął XV Sesję Rady Gminy Krzykosy. 

 

 

Przewodniczący 

  Rady Gminy  

 

      Krzysztof Jankowiak 

Przygotowała: Bernadeta Świerczewska 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


